

Вит. Дуды

ДАВАЙ ПОЖМЕМ ДРУГ ДРУГУ РУКИ, И В НОВЫЙ ВЕК - НА ДОЛГИЕ ГОДА!

Советское Приангарье

Общественно - политическая газета Кежемского района

2000-2001 гг.
НОВОГОДНИЙ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1-2 (8707-8708)

*Шумит базар в восточном стиле,
Здесь каждый со своим паролем...
Глупцы! Ведь в Дудочке вся сила.
«Дударь» всех держит под контролем.*



Дорогие наши читатели!
Вот и дошли мы с вами вместе до рубежа веков, до рубежа тысячелетий. В каком-то смысле мы все, живущие на земле, входим в Историю, ведь возможность жить на стыке тысячелетий выпадала очень редким поколениям землян.

В душе - тревожное ожидание и какая-то детская надежда.

В конце века Господь как будто специально испытывал нас всех на прочность. Войны, землетрясения, наводнения, катастрофы постоянно напоминали человечеству, насколько хрупок Мир, насколько призрачно Равновесие. Высший Разум Будто давал понять землянам: «Отомнитесь, перестаньте уничтожать себя и свою планету! Ничто и ни для кого не проходит бесследно».

Очень трудным, порой трагичным был уходящий год и для коллектива «Советского Приангарья». Я за десять лет работы в газете не могу вспомнить периода, столь тяжелою для нас морально. Трагический уход из жизни Владимира Григорьевича Зыкова, четверть века преданно служившего газете; смерть нашей Зои Парфеновны Юркевич, которая пять лет обихаживала редакцию, как дом родной, были для нас очень тяжелыми ударами.

Нас преследовали болезни, неудачи, критической отметке подошло состояние собственной полиграфической базы - впервые за многие годы мы несколько раз задержали выпуск газеты из-за поломки давно устаревшего оборудования. Но «эспешники» мужественно преодолевали все трудности, неделями работая без выходных и задерживаясь до 10 часов вечера. Я очень благодарна своему коллективу. Знайте, уважаемые читатели: свежий номер газеты вы порой получаете ценой невероятных усилий всего коллектива «СП». А написать желобу, подсобному тем, что вы частенько присылаете в газету нам, увы, некому и некуда.

Пишу я об этом в новогоднем номере вовсе не для того, чтобы «поплакаться в жилетку», а чтобы вы, уважаемые подписчики, понимали, что мы делаем все возможное (а порой и невозможное), чтобы выполнить свои обязательства перед вами. И если случится собор - то совсем не по жалости и равнодушию коллектива «СП».

В 2000 году вы получали нашу газету 2 раза в неделю. Такую периодичность мы намерены сохранить и в наступающем году, если только окончательно не выйдет из строя оборудование и нас неужда не заставит печатать в Канске еженедельник из двенадцати полос.

Мы верим, что наступающий собор - то совсем не по жалости и равнодушию коллектива «СП» будет полон писмами, что в нашей редакции появятся молодые талантливые журналисты, и все вместе мы по-прежнему будем стремиться делать нашу газету красивой и содержательной.

Удачи и радости, любви и здоровья, исполнения самых заветных желаний вам! И помните постоянно в год Змеи слова мудрейшего А. С. Пушкина:

«О люди! Все похожи вы
На прародительницу Еву,
Что вам дано, то не влечет.
Вас непрестанно змий зовет
К себе, таинственному древу:
Запретный плод вам подавай,
А без того вам рай не рай».

С уважением к вам, Н. ЗОНОВА,
гл. редактор «СП».

Прогноз

Что там - впереди?

Уважаемые жители района, дорогие земляки!
 Поздравляю вас с Новым, 2001, годом Уходящий год для многих из нас стал годом испытаний на зрелость, на способность выстоять в сложных условиях. Сегодня можно с уверенностью сказать - Кежемский район встал на колени, мы имеем реальную перспективу своего развития.
 Нам выпала редкая удача - жить на рубеже тысячелетий. Перешагнуть через него в будущее достойно помогут взаимная поддержка и понимание.
 Я еще раз выражаю сердечную благодарность всем, кто оказал мне доверие на выборах главы района. Многие уже сделали, но еще больше предстоит сделать, чтобы создать достойные условия жизни для нас и наших детей.
 Желаю вам в новом году продуктивной работы, мудрых решений, талантливых идей и реализации всех замыслов. Пусть в нужную минуту рядом всегда оказываются настоящие друзья!
 Счастья вам, здоровья и прекрасного новогоднего настроения!
В. Е. ГОВОРСКИЙ, глава района.

Уважаемые земляки, сограждане, ангарцы!
 Нам посчастливилось перешагнуть в новый век и новое тысячелетие. От души поздравляю Вас с этим знаменательным событием.
 Пусть исполнятся самые сокровенные мечты каждого из Вас.
 Пусть новая эпоха принесет России мир, величие, славу и благополучие.
 Здоровья Вам, всемерного счастья, с Новым, 2001, годом!
А. М. ИГНАТЬЕВ, Депутат Законодательного собрания края.

Как вновь избранный депутат Кежемского райсовета, прежде всего, хочу поблагодарить Вас, оказавших мне доверие.
 Поздравляю своих избирателей, а также всех жителей района с Новым годом!
 Пусть Новый год порадует приятными сюрпризами, добрыми встречами, принесет удачу и хорошее настроение!
С уважением, М. А. НЕРСИСЯН.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, пенсионеры. Совет ветеранов сердечно поздравляет вас с наступающим 2001 годом. Желаем вам доброго здоровья, долголетия, благополучия в вашей жизни.
 Пусть уйдут прочь все невзгоды, тягости жизни, постигшие нас в 2000 году. Будем надеяться, что 2001 год изобавит нас от всех неприятностей, принесет в наши души хоть капельку радости и облегчения. Дай вам Бог добра и благополучия.
В. СИЗЫХ, председатель совета ветеранов, М. ЧУКЛИН, председатель комитета ветеранов ВОВ.

Сердечно поздравляю Вас с Новым Годом и наступлением благодатных и спастельных дней великого праздника - Рождества Христова.
 Желаю Вам, чтоб радостным был этот год, Мир, надежду и счастье он Вам принесет.
 Желаю Вам светлых и радостных дней, Здоровья, успехов, надежных друзей.
 Да спасет Вас Господь от гнева, нужд, бед и всякая скорби и от ваших молитвам поможет Вам Господь в ваших добрых делах и начинаниях.
 Пусть всегда Вам сопутствуют и сопутствуют добрые люди.
 Храни Вас Господь.
Июмен о. Лазарь.

Завтра - понедельник, Новый, 2001, год, и первый день двадцать первого века и третьего тысячелетия. Вот так, символично - с единицы и первого дня недели, начинается его отсчет. Далеко не каждому землянину посчастливилось жить на рубеже веков. А вот нам удастся с последним бвом курантов незаметно оказаться в новом тысячелетии! Что же нас ждет там? Давайте помечтаем! Представьте, что на календаре 2050 год. Каким будет наш район через полвека, каковы его перспективы, сохранятся ли обычаи и уклад жизни? Эти вопросы мы задали читателям нашей газеты.

Генрих Дмитриевич РАДАЕВ, помощник депутата краевого ЗС:
 - Кежемского района как такового может и не быть. Возможно, его объединят с Мотыгинским и Богучанским. Этому будет способствовать развитие транспорта, связи, станут более совершенны коммуникационные линии. Но жизнь в этой местности останется. Станет развиваться добывающая промышленность, энергетика. Лес, нефть, газ, другие полезные ископаемые найдут широкое применение.
 Уклад жизни и устои могут измениться, т. к. благодаря развитию энергетики в район придет промышленность. Я считаю, что гидроэнергетика на Ангаре быть, ведь, по подсчетам ученых, нефти на земле осталось на 200, а угля - на 500 лет. В районе нетронутые запасы полезных ископаемых, которые начнут интенсивно добывать. Расширится деревообработка с применением высоких технологий.
 Что касается сельского хозяйства, то это будут не более чем небольшие фермерские хозяйства. Наша земля сложна для сельхозработ, и то, что сельское хозяйство на ней развивалось, - мера вынужденная. При дешевой электроэнергии могут возникнуть также тепличные хозяйства.

Но в любом случае вдали я смотрю с оптимизмом. Будущее у нашего района есть.
Мария Ивановна ГОЛУБЕВА, методист ЦДТ:
 - Я верю, что те ценности, которые мы потеряли, нам удастся вернуть. Это поможет сохранить культуру. Мы выстоим, переживем тяжелые времена, встанем на ноги. И сельское хозяйство не погибнет, но станет, скорее, фермерским. Разовьется дачное хозяйство, ведь тяга к земле у нас очень сильна, мы работаем на ней, и душой отдыхаем.
 Перспективы у района есть, т. к. станет развиваться гидроэнергетика. Но не только об этом надо думать, экология нарушена, и чтобы не стало кружащая среда совсем непригодной для существования, надо начинать предпринимать серьезные шаги. Заработает

ГЭС, и река придет в норму, ведь в таком режиме, как сейчас, ей ой как тяжело. Она заболочивается, рыба гибнет. На решение экологических проблем нужны деньги, их даст та же ГЭС.
 Перестоялый лес к 2050 году вырубят, и на его месте подрастут молодые деревья, «сормалотовский» бор станет снова идеально чистым. Сушняк и валежник не будут сжигать, его соберут в учин и пойдут перетгнивания это будет лесу прекрасным удобрением.
 Придет к городу железная дорога, она позволит решить массу проблем.
 Одного мне жаль - наших детей, им надо помочь, они попали в сложное непонятное, непонятное, одно перенасыщенное время, а это тяжело для их психики. Через 50 лет молодому поколению будет

многово, многие стабилизируются и вернутся былые ценности.
Алексей Юрьевич АЛЕКСАНДИН, зам. начальника ОГПС-15, депутат райсовета:
 - Еще никому не удавалось заглянуть в будущее, разве что великому Нострадамусу. Но помечтать можно и неярком, перешагнув рубеж, очутиться в третьем тысячелетии, в 2050 году.
 Я представляю себя бодрим дедушкой в кругу детей и внуков на берегу красивого и чистого, как изумруд, Ангарского моря. Вокруг на многие километры на лесных массивах подрастают молодые ангарские сосенки.
 Кодинок преобразился и стал культурным центром нашего района. В центре города возвышается Дворец культуры и спорта, разбит красивый парк отдыха с зелеными насаждениями и фонтанами. На месте магазинчиков, киосков и ларьков

возвышаются торговые супермаркеты. Появились и о в ы учебные центры. Мо ж е т б ы т ь даже институт.
 Открылись новые производства, и в связи с появлением новых рабочих мест значительно увеличилось население.
 Пионерная база расширила свою территорию, заупенч большой деревообрабатывающий комплекс и экологически чистые нефте- и газоперерабатывающие заводы. Действующая Богучанская ГЭС раскинула линии электропередачи по все-

му району. Прекрасные автомобильные дороги соединяют Кодинок с преобразившимися населенными пунктами, а железная дорога ведет от города к центру Сибири.
 «Медвежий уголь», как сейчас называют наш район, посещают сотни туристов. Отбоя нет от желающих поспать в санатории «Дешембинское озеро».
 И пусть это лишь мечты, я хочу верить, что этого реально можно достичь.
Николай Карпович КУЗЬМИЧ - заместитель исполнителя директора по экономике ОАО «Богучангэстрострой»:
 - Самое плохое, что произойдет к 2050 году в нашем районе, будет исчезновение лесов вокруг Кодинок, от них останутся лишь небольшие островки. Все же остальное будет, по-моему, только к лучшему.
 Наконец-то будет построена и запущена в рабо-



в районе пока не осуществлялся, а все имеющиеся богатства остались для будущих поколений. Нет, для нужд района можно их использовать, а вот с трубопроводами надо, наверное, погодить.
 Обязательно будут в нашем городе и в поселках красивые дома культуры и новые большие школы, спортивные залы и музеи. Обязательно придет в наш район и железная дорога, а автомобильные дороги на Братск и Красноярск будут настоящими автострадами с твердым покрытием, по которым можно будет проехать в любое время года. А жить мы с вами будем на дивиденды от Богучанской ГЭС.

Вместе с земляками мечтали Галина БАРАНОВСКАЯ и Константин ДАНИЛЕНКО.

Заманчивые перспективы Нового Века

Побеседуем со «Змеей»

Нет, что ни говори, а все мы в любом возрасте - нового века дети. Не прочь порой и в чудеса поверить, и во всякие небывлицы. А если дело доходит до гороскопов, то и вовсе за уши не оттащишь: уж так охочи мы до предсказаний будущего по знакам Зодиака.

Ну что ж, все мы люди и человеки, как говорят, одним миром мазаны. Так что за наш нынешний новогодний «прикол», если что не так - извиняйте. Но очень вдруг захотелось нам порассуждать на «гороскопной волне» с видными людьми 2001 года, который, по восточному календарю, обозначен годом Змеи.

Пошли, что первым путем будет наш вновь избранный глава района Владимир Евгеньевич Говорский. А что? Родился в 1953 году (в год Змеи), имеет достаточный опыт проживания «своей» воды под этим знаком.

Наш первый вопрос как раз таковым и был:

- Как чувствует себя человек, родившийся под знаком Змеи, насколько этот год благоприят и способствует успеху?

- Честное слово, никогда об этом не задумывался. Наверное, это такие же годы, как и все остальные. - А если подумать? Вот чем, например, значительным для вас был отменен год 1977-й?

- В этот год мы как раз запустили четвертый агрегат на Зейской ГЭС. Собственно было знаковое, после которого стройка уже пошла к завершению. В тот же год определилась и моя дальнейшая судьба - перевез на строительство Бугучанской ГЭС. Позвал тогдашний главный инже-

нер Г. Г. Лапин.

- А 1989 год чем характерен? Он оставил какой-то след в вашей биографии?

- Это был сложный год. Тогда, будучи вторым секретарем райкома, я полностью отвечал за строительство нового райцентра в Новой Кежме. Сколько было вложено средств, сил, материалов, человеческого труда, нервов! А впоследствии пришлось отказаться от этой затеи, так как жизнь диктовала, что надо не прятать районный центр в малонаселенной окраине, а, наоборот, перенести его в гущу событий, ближе к строящейся ГЭС.

Этот сейчас просто рассказывать о тех днях, а тогда было и морально, и психологически очень тяжело.

- И все же инициатива снизу взяла верх над высшими директивами, здравый смысл победил?

- Да. Но какой ценой! - Сейчас для всех нас наступает самый знаменательный год. Обратите внимание: 1 января - понедельник, 1 января - начало века, 1 января - мы входим в третье тысячелетие. Ну, а для вас наступает снова год Змеи - ваш год. Каким он будет, что произойдет в районе, в трудовых коллективах в предстоящие 12 месяцев?

- Планы большие. Прежде всего - это начало реализации районной Программы социально-экономического развития, которая включает в себя все направления и хозяйственной, и социальной деятельности.

Думаю, что в новом году следует ожидать реальных результатов на Беребинском месторождении. Недавний визит к нам первых руководителей Газпрома еще раз подтвердил серьезность намерений этой всемирно известной фирмы.

Больших успехов должен достичь и Кодицкий лесопильный завод ООО «Сиблесспорт». В этом нас убедили японские инвесторы от солидной фир-



мы «Хонда Трентинг», тоже недавно побывавшие в нашем районе.

Есть несколько вопросов к руководству ЮКОСа по Агалеинскому скважину и к самарским лесопереработчикам из ТТС-Леса, но эти проблемы вполне решаемы уже в ближайшей перспективе.

Ожидаются хорошие перемены и на строительстве Бугучанской ГЭС. Уже в январе на стройку начнут поступать «живые» деньги. А это значит, что люди будут регулярно получать зарплату, стройка получит необходимые материалы и механизмы. Она по сути уже войдет в преддверный период со всеми вытекающими отсюда результатами.

Будет продолжено строительство жилья. После заселения 305 дома поиним ходом развернутся

работы на следующем, 203-м.

Кроме жилья продолжим строительство городского бульвара и спортивного комплекса с плавающим бассейном.

Работы в наступающем году будут непростыми. Все намеченное потребует больших сил и стараний. Но все должно быть выполнено и претворено в жизнь, чтобы первый год нового тысячелетия стал действительно знаковым.

* * *

Ну что ж, перспектива заманчивая и по своему раскладу вполне осуществимая. Как говорится, цели - ясны, задачи - определены. Остается, засунув рукава, врубаться в работу.

И здесь не утерпел от соблазна, мы все-таки заглянули в толкование вос-

точного гороскопа применительно к нашему собеседнику. Читайте:

«Человек, родившийся под знаком Змеи, - натура сложная, от рождения мудрая, целеустремленная и решительная, остро переживающая неудачи. Змея - внешне спокойная, незастывшая, но страстная натура. Все начатое всегда доводит до конца, решения принимает быстро. Для достижения цели может перенять любую землю».

Какова завяка? Честное слово, стоит каждому из нас прибавить уверенности в хорошее завтра. Оно должно обязательно свершиться, когда за дело беруться люди способные, грамотные и отважные.

Со «Змеей» беседовал и гороскоп читал Леонид ВАСИЛЬЕВ.

Пожелания от «Змеи»

Как хотелось бы мне...

Соблазняем «Змею» Чем заслужить ее благодарность?

1941, 1953, 1965, 1977, 1989 годы. Чем знаменательны они? Наверное, прежде всего, тем, что в соответствии с 12-летним циклом китайского гороскопа шиновались годом Змеи (мудрости). Вот и наступающий год, 2001-й, продолжает этот ряд.

Мы разыскали в нашем городе несколько «Змеей» и попросили их ответить на вопросы: чем для них были знаменательны переломные годы Змеи? Что они ждут от наступающего года и что бы хотели пожелать жителям Кежемского района?

Сергей Александрович ЧУГУНОВ, ведущий специалист Управления социальной защиты населения:

- Откровенно говоря, прошедшие годы Змеи в моей жизни не были отменены какими-то знаменательными событиями, благоприятными условиями. Обычные года, не хуже и не лучше, чем другие. Может быть, это оттого, что их в моей жизни было еще очень мало. Потому и жду я от 2001 года хороших и знаменательных перемен. И этого же я желаю всем людям.

Любовь Михайловна ЛОХМАТОВА, оператор КМУП ЖКХ:

- Я бы не сказала, что те годы, что по гороскопу считаются годом Змеи, были какими-то особо удачливыми или особенно хорошими. В каждом году у меня были и радости, и беды, и невзгоды, и счастливые мгновения - все то, из чего складывается жизнь.

Ну, а пожелать в 2001 году мне

хотелось бы всего того, что обычно желаю в такие минуты людям: тепла и добра, счастья и удачи, радости и, конечно, поменьше несчастий и бед. Чтобы как можно реже приходилось встречать на улицах нашего города людей с мрачными, угрюмыми лицами.

Андрей Владимирович ЛУНЕВ, инспектор розыска РОГ ОГИБДД Кежемского РОВД:

- 1977 год был знаменателен для меня уже тем, что я родился. 1989-й чем-то особенным не запомнился. Да и чем он мог запомниться двенадцатилетнему пацану? Вот, пожалуй, 2001 год и станет для меня каким-то особенным, в плане продвижения по службе, в личной жизни. Может быть, наконец-то стабилизируется экономическое положение в стране и у людей появится уверенность в завтрашнем дне.

Галина Михайловна МАРКОВА, ведущий специалист отдела по учету и распределению жилья ад-

министрация Кежемского района:

- О том, что мой год Змеи для меня был таким же, как и прочие другие, я сказать не могу. Посудите сами: в 1965 году я, тогда еще деревенская девчонка, раньше не выезжавшая дальше соседнего села, поехала... аж на Украину. И не просто поехала, а через Москву, где увидела столько! Да еще и заблудилась и вообще наговорилась с москвичами. Разве такое забывается? 1977 год. Мы прожили в Кодицкое учебный год, и запомнился он мне митингом по поводу закладки нашего города.

Не стал исключением и 1989 год, который был знаменателен появлением на свет долгожданной доченьки Катюшки.

Думаю, и 2001-й будет для меня и для всех людей радостным, счастливым и успешным.

Сергей Федорович, водитель:

- Да, я считаю, что мои годы, которые по китайскому гороскопу считаются годом Змеи, несколько отличались от других тем, что в моей судьбе была немного благополучнее ко мне.

В 1977-м я учился в школе и жил в родительском доме - без забот.

В 1989 году в моей семье родилась первая дочь. А разве это не одно из самых знаменательных событий в жизни каждого человека?

Думаю, что и 2001 год не будет исключением в черед «змеиных» годов и принесет в мою жизнь, в жизнь родных и близких, друзей и товарищей только замечательные события, от которых появляется стремление жить, радоваться и строить.

Этого же я желаю в наступающем Новом году и всем людям.

«Змеей» спрашивал Константин ДАНИЛЕНКО.



Читатель о газете

Михаил Николаевич ТЕРЕЩЕНКО, пенсионер:

- Мне нравится газета «СП» за то, что на нескольких газетных листах она старается уместить максимум информации при минимальной печатной площади. В этом большая заслуга журналистов «СП», работников типографии и других сотрудников, причастных к выпуску газеты.

Как человек, живущий в этих краях более 10 лет, я с удовольствием читаю материалы о Богучанской ГЭС, о сельском хозяйстве, о жизни города и поселков района.

Радует и то, что за последнее время все больше и больше появляется в газете материалов под рубрикой «О людях хороших».

Пользуясь случаем хочу поздравить коллектив работников «СП» и типографии с Новым годом, с новым веком, с новым тысячелетием. Пусть сбудутся ваши надежды и мечты, пусть никогда не угасает в вас любовь к своей работе. Пусть ваши дети радуют вас, а вы не будете огорчать ваших родителей. Мира и добра вашему дому.

Что читать будем

Только не выдавший дальше собственное нос будет спорить со мной, что мы живем по-прежнему тяжело. Нет, мы стали жить лучше. Не буду приводить примеры, но на одном факте остановлюсь.

Наши друзья, почтовики, сообщили, что на середине декабря 2000 года по сравнению с этим же периодом прошлого года количество подписанных экземпляров газет и журналов выросло с 5450 до 6540. И если считать, что львиная доля подписки ведется за наличный расчет, прогресс очевиден.

Но меня заинтересовало другое: каким газетам, кроме нашей, конечно, мои земляки отдадут предпочтение в новом тысячелетии? Сколь разнообразны их пристрастия?

На эти вопросы ответил

Потяжелела сумка почтальона

инструктор по подписке **Валентина Ивановна ВАНЮКОВА**, которая знает все о пристрастиях жителей района.

Лидером по-прежнему являются «Аргументы и факты» (517 экз.), неожиданно на второе место вышел «Сибирский сад» (490), на третье - «Труд»-толстушка (440). Далее идут «Наша кухня» (389), «Вестя» (380), «Красноярский рабочий» (282), ЗОЖ (202), «СПИД-инфо» (199), «Айболит» (125). Из вышеперечисленных резко сдали былые позиции «СПИД-инфо» и «Красноярский рабочий». Былую славу потеряли также «Комсомольская правда» (ежедневная и толстушка), «Труд» (ежедневный). Но неожиданно популярным стал «Бестик надежды» (50 экз.).

Но еще более интересно было узнать о тех газетах, которые в районе читают единицы.

Тематическая палитра их велика: «Московский комсомолец» (3), «Аномалия» - газета для любознательных, «Благовест» - православная газета, «Все о молоке, сыре и мороженом» - вкусная газета, «Историческая газета» - серьезная газета, «Русская баня и сауна» - горячая газета - по 2 экземпляра. По одному экземпляру выписывают очень знойную газету «Мистер Икс» и очень серьезную - «Щит и меч».

Радует, что из огромного обилия предлагаемых изданий мы можем выбрать чтение по вкусу и по средствам.

Работники РУПСА поздравляют своих клиентов с Новым годом и желают прекрасного чтения в новом веке.

В тайный» подписки заглянула Галина БАРАНОВСКАЯ.

Слова благодарности

Тысяча «Спасибо!»

Хочу через нашу газету «Советское Приангарье», которую я выписываю более сорока лет, с тех пор, когда она называлась еще «Колхозник», сердечно поблагодарить районную администрацию и особенно Людмилу Борисовну Кужлеву за ее постоянное внимание к нам, пенсионерам.

Вот недавно с ее помощью пенсионерам села Заледеево было выделено сразу четыре путевок на курорты «Чум», Губьявля на курорте старички и поправили свое здоровье. Спасибо!

Большое спасибо и левые поселки В. А. Концевому. Он лично сам привез эти путевки в село и каждому, кому они распределялись, вручил по домаш.

Я никогда не писал в газету. Но этот случай так тронул меня за душу, что не смог не отписать тысячи «Спасибо!» хорошим и внимательным людям.

В. ТЕНЬКОВ, пенсионер,

с. Заледеево.

Дорогие коллеги,
уважаемые работники
КМУП ЖХХ!

Пройдет немного времени, и в дом каждого из нас войдет любимый праздник - Новый год! Пусть он подарит вам приятные моменты сюрпризов, подарит много радостных волнений и станет годом свершения надежд, исполнения желаний, обретения душевного спокойствия.

Благодарю всех вас за понимание, добросовестность и неравнодушие, которые постоянно присутствовали в вашей работе.

Всего вам доброго в наступающем 2001 году!

В. П. БОБЛОВ,
генеральный директор.

Управление культуры и профсоюзный комитет отдела культуры поздравляют коллег с наступающим Новым Годом.

Мы желаем Вам, чтобы 2001 год принес удачу, стабильность, улучшение материального благополучия. Но самое главное - мы желаем Вам крепкого здоровья, новых творческих планов и исполнения их, счастья, взаимопонимания в Ваших семьях. Забудьте Ваши разочарования и ссоры. Улыбнитесь друг другу, и пусть улыбка в Новом году согревает Ваши сердца.

В. Г. БОНДАРЬ,
начальник управления культуры,
О. И. ВАЛЕЦКАЯ,
председатель профкома.

С наступающим Новым Годом поздравляю коллективы магазинов

«Сатурн», «Чистюля», «Касий», «Техас!»

Желаем вам на Новый год

Всех радостей на свете.

Здоровья на сто лет вперед

И вам, и вашим детям!

С уважением,

Наталья ГРОЗА.

С улыбкой

«Отраженный сигнал»

Всю неделю перед Новым годом мастерил Петро новую антенну. Старая ну куда не годилась: на экране телевизора сплошной «снег» и звук как из подполья. А вот у соседа Прохора - загляденье - «картинка», как у «кодака».

- А ты попробуй антенну-то повыше задраить, - посоветовал он Петру, - у меня, вишь, какая?

У Прохора антенна действительно «порхала» о-ё-ё где, аж шапка сваливалась.

Тоску развеял внезапный приезд сына Андриухи. Шибко уж захотелось ему встретить новое тысячелетие в родном отцовском доме.

Три дня почти всей улицы пили за гостя из Красноярска. А когда горячительное заметно пошатнуло семейный бюджет каждого, вспомнили и про антенну.

- Прав дядька Прохор, - шурясь с похмела на неказистую антенну у крыши дома, с хрипом выдавил из себя Андриуха. - На такую каракатицу в самый раз только «снег» и ловить.

С этими словами он погасил окурок сапогом в снег и скрылся в сенцах дома. Минут через пять в теплогреть и лохматой собачьей шапке Андриуха уже шагал за огород, где красовались, как на подиуме, голенастые сосенки-акселеретки. Выбрав самую что постройней, он двумя ударами топора повалил красавицу в снег и, отрубив редкую зельность сучьев, поволок сосенку к дому.

- Вот ее и взбодрим, - сказал он отцу и, измерив жердь шагами, подытожил: - Куда выше соседской будет.

Место выжирали сообща с подошедшими по такому случаю мужиками. Решили, что лучше прибить к бетонному

пასынку бывшего электрического столба, что торчал у самой калитки.

- Сюда и присобачим скрутками, - сказал Прохор, - а потом на растяжки...

Быстро насадили на вершину основной жердины сварганенную Петром «всеволодовку», комель подтащили к пасынку и начали ставить на дыбы тяжеленную конструкцию.

Как все это было - пером не описать. Это надо было видеть да слышать. Увесистая, скользкая жердина крутилась в руках, её таскало из стороны в сторону, а вместе с ней и четверых дождик мужиков. Они казались как бы привязанными к жердине. Охали, ахали и что-то наперобой кричали вроде «Стой здесь», «Иди туда!», а больше все про мать-перемать.

Наконец жердину прислонили к пасынку и, обмотав у основания проволокой, усердно переводили дух. Конец кабеля от антенны Петр пропущил через форточку дома и, крикнув кому-то из домашних «Включай!», возвратился к держащим антенну мужикам.

- Сейчас будем ловить сигнал, - деловито пояснил он помощникам. - Сначала ловить, потом вправо повернем. А ты, Андрей, бегом в дом и кричи в форточку, когда «хорошо» будет. С трудом повернули в одну сторону. Антенна, телепаясь на высоте пятнадцати метров, заметно раскачивала жердину, и та то и дело опасно отходила от пасынка. Наваливались в восемь рук, а Прохор то и дело кричал, спрашивая:

- Ну как?

- Один хрен, - слышалось из форточки. - Давай в другую сторону!

Но и другой маневр кроме «снега» ничего на экране не добавил. Вра-

щали снова и снова, но изображение лучше не становилось. Решили перекрутить. И только количество рук побавилось на жердине, как та вдруг странно дернулась, соскользнула с пасынка и... - Боже мой! - пошла наотмашь прямо на крышу стоявшей во дворе бани.

Все произошло мгновенно. Раздался хлесткий удар о крышу, кирпичная труба как будто взорвалась и разлетелась в разные стороны, а антенна на шесте, изуродованная до неузнаваемости, оставшаяся на вершине, являла собой какое-то чудо сплетенный алюминиевых трубок.

Немую сцену застеклевенных мужиков нарушил выскокивший во двор на босу ногу Андриуха.

- Хорош! - заорал он радостно. - Вот так и крепите!

Крепить, однако, уже было нечего. А когда мужики вслед за Андреем забрались в дом, телевизор встретил их разрозненным чудесным изображением, а звук вытворял такое, что на лицах всех до единого расстекло благолепие и неопускаясь гордость за содеянное.

... Несколько лет, бывая в поселке у Ангары, я постоянно проезжал мимо того дома и каждый раз вижу на прежнем месте все так же раскоряченную антенну и длинную копей жердь, зависшую на баше. Антенну хозяин никоим образом не велит. А почему она именно в таком положении отлично ловит обе программы, - это Петр поясняет наверняка от кого-то услышанной технической фразой: «Отраженный сигнал называется».

**«Зарисовал» с натуры
Леонид ВАСИЛЬЕВ.**

Угадайка

Кто под елочкой стоит?



У кого в семейных альбомах нет фотографий у новогодней елочки! Во все времена люди любили запечатлеть себя и своих детей возле главного символа Нового года, мгновения, которые хочется задержать, оставить в памяти. Зная, что снимки у елочки есть практически у всех, мы на этот раз решили сделать «угадайку» из них. И не стали далеко ходить за такими фотографиями, а попросили их принести работников «Советского Приангарья».

Наступающий год для «СП» - юбилейный (нам исполнится 65 лет), и эта «угадайка» - первый материал, посвященный нашему Дню рождения.

Человеку, правильно угадавшему всех работников газеты, мы предоставим возможность весь 2001 год получать «Советское Приангарье» бесплатно.

Ждем ваших звонков по телефону 4-41-31 3 января.

Редакция.

Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ сердечно поздравляют Ольгу Гавриловну СИДОРЕНКО с юбилеем!

От всей души тебе желаем Большого счастья и добра, Желаем то, о чем мечтаешь, О чем ты думаешь всегда, Чтоб боль и горе не встречались, Чтоб смех твой слышался всегда, Желаем крепкого здоровья, Улыбок, солнца и тепла!

Дорогую, любимую жену и мамочку Валентину Алексеевну ПЕТРУЛЕВИЧ поздравляем с юбилеем!

Все, что в мире звучит красиво, Мы хотим пожелать тебе, Чтоб была ты самой счастливой, В этой жизни на этой земле!

Николай, Саша, Стас.

Поздравляем с Новым годом и с Днем рождения Жанну Искандеровну ОВСОВУ!

Желаем сибирского здоровья, творческих успехов в работе, семейного благополучия, терпения. Чтоб ребяташки учились - Нелегкая эта задача. Сердце свое им пришлось отдать, Вы не могли иначе.

Коллектив учащихся и родителей Недокурской СШ.

Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку Василия Сергеевича ПОТИМКО с Днем рождения!

Желаем жить до сотни лет, Здоровья крепкое иметь, Лекарства срынке не пить, Счастливым быть и богдым быть!

Нина, Сережа, Инна, Риточка.

От всей души поздравляем с Днем рождения нашу любимую маму, бабушку Марию Ивановну КНЯЗЕВУ!

Мы знаем, мама, ты всегда в заботе, И каждый день ты думаешь о нас. Ночами просыпаешься в тревоге И до утра уж не смыкаешь глаз. Прости за те бывалые обиды, Которые тебе мы нанесли. И с возрастом все больше понимаем, Что не жалей, что годы пролетели, Но не жалей, что годы трудных дней, Тобою пройдено немало теплые метели, И пусть тебя согреть теплые метели, Людей вниманье и любовь детей.

Твоя дочь, внучки Людя, Аня.

Поздравляем дорогую, любимую Екатерину Николаевну ЛЕСКОВУ с Днем рождения!

С Днем рождения тебя сегодня поздравляем, Здоровья, бодрости и красоты На долгие годы желаем. Пусть семейное греет тепло. Пусть живет тебе, дорогая, Без болезней, счастливо, долго и светло.

Любящий муж, дети, родные.

Дорогую, любимую нашу маму, жену, бабушку, тещу Татьяну Михайловну ШАЙДУРОВУ от всего сердца поздравляем с Днем рождения!

Все к нам твоим сегодня брошено: Добрые, сердечные приветы ты, Розовое кружево рассвета. Даже солнце нынче ярко светится, Это специально для тебя! Дорогая наша именинница, Будь же повелительницей дня!

С любовью, твоя семья.

Дорогих родителей - Николая Ивановича и Ирину Яковлевну ГОРОДОК - и любимого мужа Юрия ШИЛЛЕР поздравляю с наступающим Новым годом!

Пусть наступающий год морщинок не прибавит, А старые wrinkles и сотрет, Здоровье укрепит, от неудач избавит И много радости и счастья принесет!

Валентина.

Коллектив ЦГСЭН поздравляет Марию Ивановну КНЯЗЕВУ с юбилеем и Новым годом!

Неважно, сколько лет прошло, И дата круглая подрасталась, Забудь года, забудь невзгоды, Сегодня праздник - юбилей, Желаем счастья и здоровья, На много-много лет и дней, От всех нас любви и тепла. Здоровья, счастья, настроения! До следующего Дня рождения!

Поздравляем дорогого сына, брата, мужа, отца, дядю Владимира Борисовича ВЕРХОВЫХ с юбилеем!

От всей души тебе желаем Остаться навсегда таким, Каким ты был во время детства - Веселым, радостным, простым. В жизни твоей пусть не будет печали, Счастье тебя пусть повсюду встречает. Будь и добрым, и нежным, и жданным, Вечно любимым, вечно желанным.

Папа, мама, брат, жена, дети, племянницы.

Поздравляем с Днем рождения Владимира Петровича РОМАНОВСКОГО!

Пусть этот день, как утро раннее, Несет с собой надежды светлые, Пусть исполнятся желания И все мечты твои заветные!

Совет ветеранов.

Поздравляю моих девочек, их родителей с Новым годом!

Пусть он принесет вам здоровье, радость и успех.

Л. Селиванова, руководитель студии «Грация».

Дорогую Валентину Алексеевну ПЕТРУЛЕВИЧ поздравляю с Днем рождения!

Пусть этот день запомнится надолго, Запомнятся все теплые слова, Большого счастья, крепкого здоровья. Желаю я на долгие года!

Жеравина.

Поздравляю дорогих Ольгу, Анатолия и Владимира ГЛУХОТА (п. Тагара) с Новым Годом!

Желаю вам и вашим детям Здоровья, счастья, мира, доброты. В ночь Новогоднюю улыбок и веселья, А в жизни вашей - исполнения мечты.

Светлана, г. Кодинск.

От всей души поздравляю с Новым Годом родных, друзей БЕЛЯНИНОВЫХ, БОЛОТОВЫХ, ШЕВЦОВЫХ, КОТОВЫХ, ЛАЧИННЫХ, ВЕШНИКОВЫХ, ЛАЧИННЫХ, ВЕШЧЕНКО, НЕГЕР.

Желаю здоровья, счастья, успехов.

Посева.

Поздравляем с Днем рождения Ивана Петровича НЕУСТРОЕВА!

Желаем здоровья на долгие годы, Чтоб в дом не стучалась беда, Веселья и радости, мирного неба И бодрости духа всегда!

Совет ветеранов.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
7 ЯНВАРЯ

08.00	"УЛИЦА СЕЗАН"
08.25	Сериал "ЗАКОМ ДЖУНГ-ЛЕЙ" /США- Канада-Франция/
08.55	Мультфильм "ЛУТЕНОК ФУТБОЛ". НЕ ЖЕЛЕТ ИГРАТЬ В ФУТБОЛ!"
09.05	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
10.00	"СЕГОДНЯ"
10.45	Премьера НТВ. Пета Уилсон в фильме "ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА" /Канада-США/
11.45	Мультфильм "СОЛОМЕННАЯ ПЛОЩАДКА"
12.00	"СЕГОДНЯ"
14.55	Наше кино. "СОЛОМЕННАЯ ПЛОЩАДКА"
15.25	Наше кино. "СОЛОМЕННАЯ ПЛОЩАДКА"
16.00	"СЕГОДНЯ"
16.30	Юбилей Марии Мироновой. Комедия "ЗАПАСНОЙ ИГРОК" /США/
18.00	Мультфильм "ЗИМА В ПРОСТОКВАШИНО"
18.15	"ИНТЕРЕСНОЕ КИНО". Программа Б.Бермана и И.Жандарова
18.55	Сериал "ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО" /США/
20.00	"СЕГОДНЯ"
20.25	Премьера НТВ. Чулпан Хаматова и Николай Фоменко в фильме Бахтияра Худойназарова "ЛУННЫЙ ПАТА" /США/
22.30	Профессия-репортёр. Александр Зиненко "Русские скаки Болонья"
23.00	"СЕГОДНЯ"
23.40	Мир кино. Джим Керри и Дороти Дикинсон в комедии "ГРУ-ПОИ И ЕЩЕ ТУЛЕ"

СУББОТА
6 ЯНВАРЯ

08.00	Наше кино. Комедия Юрия Мамина "ПРАЗДНИК НЕПУТНА"
09.00	"Мультифильм "ВОЛЧОК"
09.10	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
10.00	"СЕГОДНЯ"
10.45	"СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
11.40	"СВИДЕТЕЛЬ ВЕКА"
12.00	"СЕГОДНЯ"
12.25	"ПОЛУДНЯ". Семейная игра в фильм. Наше кино. Алексей Боговалов и Юля Макарова
13.50	"ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК"
14.50	"ДОШУ Я И МОЯ СОБАКА"
15.25	"ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРАЛИСТА"
16.00	"СЕГОДНЯ"
16.30	Юбилей Марии Мироновой. Комедия "ЗАПАСНОЙ ИГРОК" /США/
18.05	Сериал "ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО" /США/
19.05	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
20.25	Премьера НТВ. Чулпан Хаматова и Николай Фоменко в фильме Бахтияра Худойназарова "ЛУННЫЙ ПАТА" /США/
22.35	СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ. Алексей Писоватов "Второй шаг"
23.00	"СЕГОДНЯ"
23.40	"АНТРОПОЛОГИЯ". Программа Д.Дидерова

ПЯТНИЦА
5 ЯНВАРЯ

08.00	"СЕГОДНЯ"
08.45	Наше кино. Елена Проколова в фильме-сказке "СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА"
09.10	Сериал "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
10.15	Сериал "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
10.45	"СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
12.00	"СЕГОДНЯ"
12.15	"СРЕДА"
12.35	Х.Ф. "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕР-ЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТ-СОНА" /ОХОТА НА ТИГРА" /США/
14.00	"СЕГОДНЯ"
14.20	Наше кино. Светлана Крочкова и Валентин Милорадов в лирической комедии "ОЛЫГА И КОНИСТАВНИК"
15.35	"СВИДЕТЕЛЬ ВЕКА"
16.00	"СЕГОДНЯ"
16.35	"УЛИЦА СЕЗАН"
17.00	Сериал "ЭЛЕН И РЕБЯТА"
17.35	"ВПРОК"
18.00	Сериал "СТРАСТЬ" /США/
18.55	Сериал "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
20.00	"СЕГОДНЯ"
20.30	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
21.20	Х.Ф. "АЛЬПИНСОН"
23.00	"СЕГОДНЯ"
23.40	"ТУШИТЕ СВЕТ"
23.50	"ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД" /Оксана Пушкиной
00.25	Премьера НТВ. Цвет ночи. Джек Уилли-Киллер и Арман Асарян в детективе "ПОД СУДОМ ПРИСЛАННЫХ"

ЧЕТВЕРГ
4 ЯНВАРЯ

08.00	"СЕГОДНЯ"
08.40	Х.Ф. "ХОЧУ В ТОРЬЯТ"
10.20	Сериал "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
11.05	"300 ЛЕТ НОВОМУ ГОДУ"
12.00	"СЕГОДНЯ"
12.15	"СРЕДА"
12.35	Наше кино. Василий Ливанов, Виталий Соломин и Рина Зелена в детективе "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА"
14.00	"СЕГОДНЯ"
14.20	Наше кино. Василий Ливанов и Николай Караченцов в детективной комедии "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА"
15.40	"СВИДЕТЕЛЬ ВЕКА"
16.00	"СЕГОДНЯ"
16.35	"ВПРОК"
17.35	Сериал "ЭЛЕН И РЕБЯТА"
18.00	Сериал "СТРАСТЬ" /США/
18.55	"СКОРАЯ ПОМОЩЬ" /США/
20.00	"СЕГОДНЯ"
20.30	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
22.40	"ТУШИТЕ СВЕТ"
23.00	ПРОФЕССИЯ-РЕПОРТЕР. Константин Точилин "Русский толеро"
23.40	В ХХ1 век с НТВ. "ТУШИТЕ СВЕТ"
23.40	"СЕГОДНЯ"
23.40	"300 ЛЕТ НОВОМУ ГОДУ". Фильм Леонида Парфенова
00.35	"АНТРОПОЛОГИЯ".

СРЕДА
3 ЯНВАРЯ

08.00	"СЕГОДНЯ"
08.45	Наше новое кино.
11.10	"ГЕРОИ ДНЯ БЕЗ ГАЛСТУКА"
12.00	"СЕГОДНЯ"
12.15	"СРЕДА"
12.35	Наше кино. Василий Ливанов, Виталий Соломин и Рина Зелена в детективе "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА"
14.00	"СЕГОДНЯ"
14.25	Наше кино. Фильм-сказка Александра Роу "МОРОЗКО"
15.40	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
16.00	Мультфильм "НОВЫЙ ЧОК"
16.25	"БОЛЬШИЕ РОДИТЕЛИ"
17.00	"НАМЕДИН-2000"
18.05	Мир кино. Кристофер Ламберт и Рина Зелена в комедии "КОЛОДЦА И ШЕРЛОК ПРОГИБ МА-РИОНЕТ"
20.00	"СЕГОДНЯ"
20.30	Наше кино. Владимир Ильин, Наталья Гундарева и Алла Клюка в комедии
22.30	ПРОФЕССИЯ-РЕПОРТЕР. Аллы Суриковой "ХОЧУ В ТОРЬЯТ"
22.45	"ИТОГО" с Виктором Шендеровичем
23.00	Премьера НТВ. Джек Чан в фильме "ПОКРОВИТЕЛЬ" /США/

ВТОРНИК
2 ЯНВАРЯ

08.00	Премьера НТВ. Пьер Ришар в комедии "РАССЕЯННЫЙ" /Франция/
09.30	Мультфильм "ВОЗВРАЩЕНИЕ БЛУДНОГО ПОЛУГАЯ" /ТРОЕ ИЗ ПРОСТОКВАШИНО" /США/
10.00	"СВИДЕТЕЛЬ ВЕКА"
11.10	Мультфильм "УМКА" /УМКА ИЩЕТ ДРУГА" /США/
12.00	"СЕГОДНЯ"
12.25	Наше кино. Фильм-сказка Александра Роу "МОРОЗКО"
14.40	"О. СЧАСТЛИВИЧК!"
15.40	Мультфильм "НОВЫЙ ЧОК"
16.00	"БОЛЬШИЕ РОДИТЕЛИ"
16.25	"НАМЕДИН-2000"
17.00	"НАМЕДИН-2000"
18.05	Мир кино. Кристофер Ламберт и Рина Зелена в комедии "КОЛОДЦА И ШЕРЛОК ПРОГИБ МА-РИОНЕТ"
20.00	"СЕГОДНЯ"
20.30	Наше кино. Владимир Ильин, Наталья Гундарева и Алла Клюка в комедии
22.30	"ИТОГО" с Виктором Шендеровичем
23.00	"СЕГОДНЯ"
23.40	Премьера НТВ. Джек Чан в фильме "ПОКРОВИТЕЛЬ" /США/
00.35	"АНТРОПОЛОГИЯ".

ПОНЕДЕЛЬНИК
1 ЯНВАРЯ

08.00	УЛИЦА РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" /США/
10.00	"СВИДЕТЕЛЬ ВЕКА"
11.10	Мультфильм "УМКА" /УМКА ИЩЕТ ДРУГА" /США/
12.00	"СЕГОДНЯ"
12.25	"СЛУШАЙ СПАСЕНИЯ"
13.00	Премьера НТВ. Тим Аллен и Джим Керри в комедии "ДЖУНГЛИ В ДЖУНГЛИ" /США/
15.40	Мультфильм "НОВЫЙ ЧОК"
16.00	"БОЛЬШИЕ РОДИТЕЛИ"
16.25	"НАМЕДИН-2000"
17.00	"НАМЕДИН-2000"
18.05	Мир кино. Кристофер Ламберт и Рина Зелена в комедии "КОЛОДЦА И ШЕРЛОК ПРОГИБ МА-РИОНЕТ"
20.00	"СЕГОДНЯ"
20.30	Наше кино. Владимир Ильин, Наталья Гундарева и Алла Клюка в комедии
22.30	"ИТОГО" с Виктором Шендеровичем
23.00	"СЕГОДНЯ"
23.40	Премьера НТВ. Фильм Стен-Ли "КОЛЫ" /США/
24.40	"КОЛЫ"
25.30	Премьера НТВ. Фильм Стен-Ли "КОЛЫ" /США/
26.00	"КОЛЫ"
26.30	Премьера НТВ. Фильм Стен-Ли "КОЛЫ" /США/
27.00	"КОЛЫ"
27.30	Премьера НТВ. Фильм Стен-Ли "КОЛЫ" /США/
28.00	"КОЛЫ"
28.30	Премьера НТВ. Фильм Стен-Ли "КОЛЫ" /США/
29.00	"КОЛЫ"
29.30	Премьера НТВ. Фильм Стен-Ли "КОЛЫ" /США/
30.00	"КОЛЫ"



ПОНЕДЕЛЬНИК
1 ЯНВАРЯ

1 7.25 Фильм-сказка "КОНЕК-ГОРБУНОК".
8.30 Лучшие новогодние мультики.
9.25 "Играй, гармонь любимая!"
9.55 Новости.
10.10 "Топле чудес".
11.10 Мультипликационный фильм "Незнайка на Луне".
11.35 "С легким паром!"
12.10 Пьер Ришар в комедии "ИГРУШКА".
13.50 "Огни большого города".
15.00 "Огни большого города", продолжение.
17.45 "Ералаш".
18.00 Новости.
18.15 Комедия "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД".
19.35 "Песнь-2000", часть 1-я.
23.10 Боевик "ГЛАЗА ЗМЕИ".
0.50 "ЖАНДАРМ ЖЕНИТСЯ", комедия (до 2.25).



2 8.30 Сказка о веселом Дравоне". М/ф.
9.35 Музыкальный фильм-опера "Спящая королева".
12.05 "Городок".
13.15 "Прощись и пойдёшь".
14.55 "Каламбуры".
16.00 Комедия "АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС ПРОТИВ ЦЕЗАРЯ".
17.55 Комедия "НЕСПРАВЕДЛИВО ОБВИНЕННЫЙ".
19.25 Шоу "Арлекин".
21.00 Вести.
21.20 Фильм "СИБИРСКИЙ ЦИРЮЛЬНИК".
0.25 Фильм "СТУДИЯ-54" (до 2.00).



ВТОРНИК
2 ЯНВАРЯ

1 8.00 Новости.
8.15 Мультики.
8.40 Художественный фильм "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИНОККИО".
10.10 "Ералаш".
10.45 "Что? Где? Когда?", 25 лет в эфире.
12.15 Мультипликационный фильм "Незнайка на Луне".
12.40 Комедия "БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА".
15.00 "Новости".
15.15 Приключения "УСКОРЕННАЯ ПОМОЩЬ".
16.00 "Песня-2000", часть 2-я.
19.55 "УБОЙНАЯ СИЛА-2". Комедия "КРЕДИТ ДОВЕРИЯ".
21.00 "Время".
21.50 "СМЕРЧ", художественный фильм.
23.30 Боевик "ПОСЛЕДНИЙ РАУНД" (до 0.55).



2 8.30 "Тигренок в чайнике".
"Как Ежик и Медвежонок встречали Новый год". М/ф.
8.45 "РУСИАН И ЛЮДИЛЛА". Фильм для детей.
11.20 "Доброе утро, страна!"
12.10 "Аншлап" на Волге.
15.00 Вести.
15.20 "Есенин". Х/ф.
17.35 "Это несерьезно". Музыкальные пародии Игоря Угольникова.
19.15 Приключенческий фильм "ФАНТОМ".
21.00 Вести.
21.20 Михаил Задорнов "Необычайные приключения Фантома Пиротта" (до 2.23).

Программа

СРЕДА
3 ЯНВАРЯ

1 6.00 Телеканал "ДОБРОЕ УТРО".
9.00 Новости.
9.20 "БАВИЛОНСКАЯ БАШИЯ", сериал.
10.15 Приключенческий фильм "УСКОРЕННАЯ ПОМОЩЬ".
12.00 Новости.
12.10 "Как это было".
12.15 Телеканал "ДОБРЫЙ ДЕНЬ".
12.55 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА И ГЕКЛЬБЕРРИ ФИННА", 1-я серия.
14.20 "Пока все дома".
15.00 Новости.
15.20 "Звездный час".
15.45 "До 16 и старше".
16.30 Мультипликационный фильм "Покерман".
16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ", сериал.
18.00 Новости.
18.15 "Все путешествия команды Кусто".
18.55 Х/ф "ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО", 2-я серия.
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.40 Комедия "АЭРОПЛАН-2".
23.15 "Тихий дождь".
23.45 Новости.
0.10 Х/ф "РЕБРО АДАМА" (до 1.30).



2 7.00, 8.00, 9.00, 10.00 Вести.
7.30 "Россия".
7.35, 8.15 "Семейные новости".
7.50 "ИКС-ОБЗОР".
8.25 "Бюро вопросов, бюро ответов".
8.50 "ППС".
9.30 "Вестник тамошних".
9.40 "Доброе утро, Россия!".
9.50 Прогноз погоды.
9.55 "ТЕЛЕГИДИ".
10.35 "МАНУЭЛЛА".
11.00 "МАНУЭЛЛА".
12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести.
12.30 "САНТА-БАРАБАРА".
13.20 "Что хочет женщина".
14.00 Новая "Старая квартира".
15.30 "СЕЛЕСТА".
16.10 Приключения Астерикса". М/ф.
17.25 "ДРУЗЬЯ!".
18.30 "ЧАРОДЕЙ, СТРАНА ВЕЛИКОДРАКОНА".
19.00, 21.30 "ИКС".
20.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБИВ".
21.30 Семен Альтов "Обо всем".
0.35 фильм "НОЧЬ ВОПРОСОВ" (до 2.22).

Красноярск
14.00 "ИКС-ЭКСПРЕСС".
14.25 "МИЛЛУКИ-МИЛЛУКИ".
14.50, 18.50, 19.50 "ЗАВТРА".
18.30 Торжественная церемония вручения в номинации главы г. Красноярска. Имашлова.
19.30 "АЛЛО КРОССВОРД".
21.30 фильм-эпопея "ВОЙНА И МИР".

ЧЕТВЕРГ
4 ЯНВАРЯ

1 6.00 Телеканал "ДОБРОЕ УТРО".
9.00 Новости.
9.15 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ", сериал.
10.15 Художественный фильм "УСКОРЕННАЯ ПОМОЩЬ".
12.00 Новости.
12.15 Телеканал "ДОБРЫЙ ДЕНЬ".
13.00 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА И ГЕКЛЬБЕРРИ ФИННА", 2-я серия.
14.20 "Снекомашинка".
15.00 Новости.
15.20 "Зов джунглей".
15.45 "До 16 и старше".
16.30 Мультипликационный фильм "Покерман".
16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ", сериал.
18.00 Новости.
18.15 "Все путешествия команды Кусто".
19.05 "ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО", 2-я серия.
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.40 Комедия "АЭРОПЛАН-2".
23.15 "Тихий дождь".
23.45 Новости.



2 7.00, 8.00, 9.00, 10.00 Вести.
7.30 "Россия".
7.35, 8.15 "Семейные новости".
7.50 "ИКС-ОБЗОР".
8.25 "Бюро вопросов, бюро ответов".
8.50, 19.40 "ППС".
9.30 "Вестник тамошних".
9.40 "Доброе утро, Россия!".
9.50 Прогноз погоды.
9.55 "ТЕЛЕГИДИ".
10.35 "МАНУЭЛЛА".
11.00 "МАНУЭЛЛА".
12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести.
12.30 "САНТА-БАРАБАРА".
13.20 "Что хочет женщина".
14.00 Новая "Старая квартира".
15.30 "СЕЛЕСТА".
16.10 Приключения Астерикса". М/ф.
17.25 "ДРУЗЬЯ!".
18.30 "ЧАРОДЕЙ, СТРАНА ВЕЛИКОДРАКОНА".
19.00, 21.30 "ИКС".
20.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБИВ".
21.30 Семен Альтов "Обо всем".
0.35 фильм "НОЧЬ ВОПРОСОВ" (до 3.00).

Красноярск
14.00 "ИКС-ЭКСПРЕСС".
14.15 "К ВАМ С ЛЮБОВЬЮ".
14.25 "МИНУТЫ ИСКУССТВА".
14.50, 18.50, 19.50 "ЗАВТРА".
14.55, 19.55, 21.45 "ТЕЛЕГИДИ".
18.30 Торжественная церемония вручения в номинации главы г. Красноярска. Имашлова.
19.30 "АЛЛО КРОССВОРД".
21.30 фильм-эпопея "ВОЙНА И МИР".

ПЯТНИЦА
5 ЯНВАРЯ

1 6.00 Телеканал "ДОБРОЕ УТРО".
9.00 Новости.
9.15 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ", сериал.
10.15 "Белые Волки", х/ф.
12.00 Новости.
12.15 Телеканал "ДОБРЫЙ ДЕНЬ".
13.05 "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА И ГЕКЛЬБЕРРИ ФИННА", 3-я серия.
14.25 Наталья Гундарова в программе "Мелкие истории".
15.00 Новости.
15.20 "Звездный час".
15.45 "До 16 и старше".
16.30 Программка "100%".
16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ", сериал.
18.00 Новости.
18.15 "В легкой парике".
18.55 "Возражение Богоматери".
19.40 "Топле чудес".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 Комедия "ПОЛИЦЕЙСКИЕ И СПОКОЙНОЙ ОХОТЫ".
23.35 "Играй Тролей", концерт.
0.35 Новости.
1.00 Комедия "НОЧНЫЕ ЗАБАВЫ".
7.30, 8.00, 9.00, 10.00 Вести.
7.30, 10.15 "Доброе утро, Россия!".
7.35, 8.15 "Семейные новости".
7.50 "ИКС-ОБЗОР".
8.25 "Бюро вопросов, бюро ответов".
8.50, 19.40 "ППС".
9.30 "Вестник тамошних".
9.40 "Доброе утро, Россия!".
9.50 Прогноз погоды.
9.55 "ТЕЛЕГИДИ".
10.35 "МАНУЭЛЛА".
11.00 "МАНУЭЛЛА".
12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести.
12.30 "САНТА-БАРАБАРА".
13.20 "Что хочет женщина".
14.00 Новая "Старая квартира".
15.30 "СЕЛЕСТА".
16.10 Приключения Астерикса". М/ф.
17.25 "ДРУЗЬЯ!".
18.30 "ЧАРОДЕЙ, СТРАНА ВЕЛИКОДРАКОНА".
19.00, 21.30 "ИКС".
20.00 "ИСТОРИЯ ЛЮБИВ".
21.30 Сергей Бондарчук. Док. фильм.
2.05 "Эрин Башмет предстает..." (до 3.35).



2 6.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.

Красноярск
14.00 "ИКС-ЭКСПРЕСС".
14.15 "К ВАМ С ЛЮБОВЬЮ".
14.25 "МИНУТЫ ИСКУССТВА".
14.50, 18.50, 19.50 "ЗАВТРА".
14.55, 19.55, 21.45 "ТЕЛЕГИДИ".
18.30 Торжественная церемония вручения в номинации главы г. Красноярска. Имашлова.
19.30 "АЛЛО КРОССВОРД".
21.30 фильм-эпопея "ВОЙНА И МИР".

СУББОТА
6 ЯНВАРЯ

1 8.00 Новости.
8.15 Х/ф "ДАРТАНЯНЬ И ТРИ МУШКЕТЕРА". 1-я серия.
9.50 "Ералаш".
10.10 "Снекомашинка".
11.10 Мультипликационный фильм "Незнайка на Луне".
11.35 Х/ф "СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИРДБАДА".
13.15 "Сын полка". Спецпроект.
13.35 "Играй, гармонь любимая!".
14.45 "История одного шедевра".
15.00 Новости.
15.15 "Умница и умничка".
15.45 "Дети и умники".
16.10 Х/ф "ТЫ ИНОГДА ВОСПОМИНАЕШЬ?".
18.00 Новости.
18.20 "Жди меня".
19.05 Комедия "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ".
21.00 "Время".
21.40 Х/ф "ПЛАН ВОПОЛНЕНЬСКИИ".
0.05 "Когда иконы плачут". Спецпроект.
0.20 Художественный фильм "ДЫМ ОТЕЧЕСТВА" (до 1.45).



2 8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.
8.30 "Диалог о рыбалке".
9.00 "Жили-были мысли". М/ф.

Красноярск
17.00, 17.50, 18.50, 19.50 "ЗАВТРА".
17.05, 17.55, 18.55, 19.55 "ТЕЛЕГИДИ".
17.10 "СМОТРИ СКАЗОК".
17.30 Новый год на экране ТВ.
17.40 Рождественское послание Архиепископа Красноярского и Енисейского Антоныча.
18.25 "ВОЛШЕБНЫЙ МИКРОФОН".
19.00 "ИКС".
19.30 "СЕЛЬСКИЕ ГРАНИ".

ВОСКРЕСЕНЬЕ
7 ЯНВАРЯ

1 6.00 "Рождество Уместно".
8.00 "Рождество из Храма Уместно".
8.00 "Новости".
8.15 "ДАРТАНЯНЬ И ТРИ МУШКЕТЕРА". 2-я серия.
10.00 Мультипликационный фильм "Незнайка на Луне".
10.10 "Непугуемые змеи".
10.30 "Пока все дома".
11.10 Мультипликационный фильм "Незнайка на Луне".
11.35 Художественный фильм "СИРДБАД И ОКО ТИГРА".
13.40 "Клуб путешественников".
14.20 "Эк. Семёновна".
15.00 Новости.
15.15 Евгений Петросян в спектакле "Юные финансы полтора часа".
18.00 Новости.
18.20 Песня Семикина в программе "Женские истории".
18.55 Мультипликационный фильм "НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ".
19.05 Комедия "ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ".
21.00 "Время".
21.40 "Старые песни о главном".
23.00 Х/ф "ПОСЛЕДНИЙ ИМПЕРАТОР" (до 2.45).



2 8.30 "Кот в сапогах".
"Солнышко и снежные червячки". М/ф.
9.05 "ЧАРВЕНА-ПЯГУШКА".
10.35 "Доброе утро, страна!".
11.15 "Городок".
12.15 "Городок".
13.25 "Русское лето".
13.35 Лирическая комедия "ДАМЫ ПРИГЛАШАЮТ КАВАЛЕРОВ".
15.00 Вести.
15.20 "Я только вас всегда ждала".
15.20 "Я только вас всегда ждала".
Бенефис Людмила Сачиной.
17.00 Рождество Христово. Трансляция торжественного богослужения.
18.30 Приключенческий фильм "ЭМИС-САР ЦЕЗАРЯ". 1-я и 2-я серии.
21.00 "Рождественские встречи Аллы Пугачевой".
23.15 Фильм-анимация "Звездный спринг" (до 3.14).

Красноярск
17.00, 17.50, 18.50, 19.50 "ЗАВТРА".
17.05, 17.55, 18.55, 19.55 "ТЕЛЕГИДИ".
17.10 "СМОТРИ СКАЗОК".
17.30 Новый год на экране ТВ.
17.40 Рождественское послание Архиепископа Красноярского и Енисейского Антоныча.
18.25 "ВОЛШЕБНЫЙ МИКРОФОН".
19.00 "ИКС".
19.30 "СЕЛЬСКИЕ ГРАНИ".

**За изменения программы
ответственности
не несет.**



Просто игра ЭТОТ ГОД СУДИТ НАМ...

...только хорошее, ведь это же Год мудрой змеи! Чтобы задобрить ее, встречаем в чем-нибудь блестящем, золотом - не случайно самый модный цвет в будущем году изумрудный! Много танцую, песм - змея по своей природе музыкальна, грациозна, гибка. Непременно надеваем что-то новое на ноги - она будет довольна. И приготовим для праздничного стола несколько блюд на «з»: заливное, зеленый горошек, запеканку, различную зелень, торт «Зебра», сэзы с грибами...

Игра, скажете вы? Конечно! Но игра - это всегда увлекательно, в том числе и старинных гороскопов. Глупо в самом деле всерьез поверить, что не сами мы сберем любовь, не близкие наши подарят нам счастье, а Год дракона, Год тигра или Год собаки... Что Год дракона принесет «удачу в любви», Год тигра - «благоприятные перемены в общественной жизни», а в Год собаки нас ждет «романтические иллюзии и легкая грусть». Просто ожидание

благоприятных перемен, которые мы связываем с каждым наступающим новым годом, так приятно!

Мудрая змея, представьте, несколько легкомысленна, поэтому, вероятно, гороскоп советует нам, с одной стороны, больше внимания уделять мужьям и любимым, дабы у них не появилось ни времени, ни желания поискать развлечения вне семьи. С другой стороны, женщины должны как никогда следить за собой, как можно больше веселиться с собой, как можно больше наслаждаться и вообще постоянно помнить о том, что они прекрасны, обаятельны, умны, остроумны и необыкновенно привлекательны... Так что мужьям, как видите, тоже дремать не придется! Не ограничиваясь сферой семейных отношений, змея смело обещает важные открытия, взлет творческой мысли... Не боясь показаться нескромной, она уверяет, что в ее год будут решены проблемы, над которыми уже много лет бьются человечество! Пожалуи, нам остается только от всей души пожелать, чтобы обещания не разошлись с делом.

Что, где, как Следуя обычаю...

...Перед Новым годом нужно отдать все долги, простить все обиды и попросить прощенья за нанесенные неприятности. Выбросить из дому всю разбитую посуду, избавившись от предметов, напоминающих о неприятностях, озоренциях минувшего года.

...Навести чистоту в доме, разобрать все углы, протереть стекла и зеркала, чтобы сверкали.

...В Молдавии в первый день Нового года непременно разбрасывают у себя дома и в тех домах, куда идут в гости, зерно: чтобы год был обильным, урожайным, чтобы дом был полной чашей.

...В Латвии то же самое символизирует горох - встречая Новый год, нужно непременно съесть хотя бы горошину.

...В Грузии в первый день Нового года не принято ходить в гости без приглашения: хозяин сам зовет тех, с кем у него связано понятие добра - такой званный гость должен первым в Новом году переступить порог дома, куда его позвали, причем обязательно принести сладости.

...В Армении полагается в этот день поздравить всех старших родственников.

...На Руси в начале века под Новый год вылепали из теста фигурки, изображающие коров, быков, коней и других животных. Когда в дом приходили колдовщицы - девушки и юнчи, ходившие на святах по домам с пением поздравительных песен-колядок, - хозяйка одаривала их этими фигурками, а также прясками, сладостями. На севере - в деревнях и городах Архангельской, Вологодской областей - и сегодня пекут к новогоднему столу фигурное печенье, секрет его изготовления переходит из поколения в поколение северянок.

УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции, главное управление по телерадиовещанию, печати и информации администрации Красноярского края.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: ответственный секретарь - Г. Ю. БАРАНОВСКИЙ; зав. общественно-политическим отделом - Л. В. ВАСИЛЬЕВ; зав. отделом информации - К. Ф. ДАНИЛЕНКО; фотокорреспондент - Е. В. ПЕРВУХИНА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 663491, г. Коздиск Кежемского района Красноярского края.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная - 4-41-31, отв. секретарь, корректор - 4-46-48, отд. информации, общ.-политический отд. - 4-45-21, фотокорреспондент, бухгалтер - 4-46-33, полиграф. участок, отд. доставки - 4-28-98.

Главный редактор - Н. В. ЗОНОВА.

Газета сверстана в компьютерном центре «СП», отпечатана в Канской межрайонной типографии. Печать офсетная.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснений с авторами, за исключением общезначимых опровержений. Индекс - 52336. Тираж - 4000 экз.

Традиции Новогодние приметы

Новогодняя ночь во все времена казалась необыкновенной, тающей в себе много загадок и необычных сюрпризов. Наши далекие предки по погоде в новогоднюю ночь определяли, каким будет следующий год:

- если на Новый год небо звездное и безветренно - жди большого урожая;
- сильный ветер - большой урожай орехов;
- звездная ночь с ветром - урожай гороха и чечевицы;
- сильный мороз и малый снежок - к урожаю хлеба;
- тепло и нет снега - к неурожаю;
- дождь идет - к войне.

Хорошей приметой считалось давать друг другу по горсточке пшеничного зерна (таким образом люди надеялись, что следующий год будет сытным). Рано утром 1 января, еще затемно, маленькие дети вбегали в избы соседей, подбрасывая к потолку зерна и приговаривая: «Сею, посеваю, с Новым годом поздравляю!»

Нелья 1 января выполнять тяжелую и грязную работу, иначе весь год пройдет без отдыха, в тяжелом труде. Ну, это правило, думаем, все выполнят с удовольствием.

Тест Пусть будет прочен ваш союз!

Ах, семья, наша крепость и счастье, наша забота и хлопоты, и любовь, и слезы, и ссоры, и примирения, наша радость и, к сожалению, иногда и печаль... Так хочется, чтобы в Новом году плохого было поменьше, а светлого, хорошего, радостного побольше! Давайте-ка сейчас, на его пороге, подумаем над своими семейными делами и честно признаемся себе, так ли уж безоговорочно всегда правы именно мы, не можем ли и мы что-то в себе изменить, чтобы избежать ссор и непонимания, чтобы наш супружеский союз был прочен и не омрачал его мелочи жизни... Поможет в это шуточный тест, который предлагают польские психологи.

Итак, милые МУЖЬЯ, делаете ли вы упреки жене по поводу того, что...

- смеется дома в бигуди
- смеется, неизменно по какой причине
- курит
- подолгу болтает с подругами
- или сидит в парикмахерской
- любит лакомства, даже если при этом полнеет
- а вот на кухне возиться не любит
- даже в последнее время слишком усиленно занимается своей внешностью - уж не появился ли «другой»?
- А самое главное - задает массу вопросов во время передачи хоккея или футбола!

Теперь просим ответить ЖЕН: упрекает ли вы мужей за то, что...

- ему только бы телевизор смотреть
- или валяться на тахте, вместо того чтобы проверить уроки у сына!
- Снова прожрет дырку в скатерти
- зеркало в ванной пастой обрызгивает
- слишком разборчив в еде
- придя домой, никогда не поцелует, а бурчит: «Привет!»
- притом сам одежду не уберет, как положено, а бросит где попало, ноги как следует не вытрет,
- мусор не вынесет
- и вообще приятели ему дороже, чем жена!

Ответы могут быть:

«Да» - 3 балла, «Нет» - 1 балл, «Иногда» - 2 балла.

А теперь подсчитаем очки. До 10 баллов: ваш союз идеален! И в новом году у вас не будет оснований упрекать друг друга.

11 - 14 баллов: вы можете порадоваться, ваш муж (или жена) - человек благодарный и рассудительный, с миролюбивым характером, всегда снисходителен к маленьким недостаткам вашей натуры.

15 - 19 баллов: ваш спутник (спутница) жизни имеет характер неустойчивый, при неудачах падает духом и старается вину переложить на вас... Постарайтесь закалить его дух и волю!

20 - 24 балла: очень жаль, но посоветовать нечего... Вас может быть, и не за что упрекать, вы очень стараетесь сохранить мир в семье. А вот ваш избранник совсем другого характера, привычек, жизненных установок, чем вы! Чтобы сохранить ваш союз, ему (или ей) нужно изменить себя.

25 - 27 баллов: скажем прямо, что



вы имеете дело с человеком раздражительным, придирчивым, ворчливым. Это плохо, конечно, но взаимная любовь и терпение помогут избавиться от этих недостатков.

В номере - рисунки В. Лыткина.